

全运会跳水比赛

我省选手李政斩获铜牌



李政(左)和教练张星浩在颁奖仪式上。新华社发

本报讯(记者 杨尔欣)9月8日晚,第十四届全运会跳水男子个人全能项目战罢,山西选手李政以953.05分获得一枚铜牌。

跳水男子个人全能比赛,包括3米跳板和10米跳台两个项目,每个项目各进行6轮动作比拼。本次比赛共有24名选手参赛,经过12轮比赛,选手们以总分排定座次。

在首先进行的10米跳台比赛中,李

政前两个动作发挥一般,排在七八名的位置。从第三轮比赛开始,李政找回状态,得分越来越高,名次也不断前移。

比赛进行至3米跳板项目后,李政已经闯进了前四名,有望冲击一枚奖牌。关键的第十轮比赛,一直排在第三名的山东选手出现重大失误,而李政在本轮通过一套反身翻腾三周半及抱膝动作,拿到了78.75分,一举实现反超。

最后两轮比赛,李政稳扎稳打,总

成绩达到953.05分,顺利斩获一枚铜牌。东京奥运会十米跳台金牌得主曹缘,以1075.60分斩获本次比赛冠军。

李政是运城市临猗县人,2000年5月出生。8岁时,李政开始在运城市乒乓球游泳训练学校接受专业跳水训练,一年之后便选拔至山西省跳水队,师从金牌教练梁顺利。2013年,李政进入国家队训练,开始在国内各项赛事中崭露头角。

周琦加盟 澳大利亚篮球联赛

新华社堪培拉9月8日电(记者岳东兴、白旭)澳大利亚篮球联赛东南墨尔本凤凰队8日宣布,已与中国球员周琦签约两年,并表示这位“巨星”的加盟有着里程碑的意义。

该队老板罗米·乔达里8日在声明中说,将周琦带到澳大利亚篮球联赛,进一步提升了联赛和俱乐部的国际影响力。

周琦在该俱乐部官网表示,加盟东南墨尔本凤凰队令他感到激动。“我觉得我回到美职篮(NBA)的最好机会,就是加盟凤凰队,”他说。

该俱乐部在介绍周琦时说,今年25岁的周琦司职中锋,在2016年被美职篮(NBA)休斯敦火箭队选中。他在2014年首次代表中国男篮出场,是国家队的常客。

澳大利亚篮球联赛官员杰里米·洛利格在声明中说,周琦的加盟展现了澳联赛在全球篮球界的影响力。他还表示,本周早些时候,中国男篮国家队球员刘传兴与布里斯班子弹队签约。而周琦的签约再次表明澳大利亚篮球联赛是中国球员在职业生涯迈出的下一步的一个重要目的地。

东京奥组委 明年6月解散

新华社东京9月8日电(记者王子江)据日本媒体报道,东京奥运会和残奥会结束后,东京奥组委的员工将在10月份从最多时的7000人减少到大约1100人,整个奥组委预计在明年6月解散。

据《日经新闻》透露,尽管东京奥运会和残奥会总体上亏损已成定局,但具体亏损的金额是多少,还需要明年4月才能确定。东京奥组委首席执行官武藤敏郎在残奥会结束后也表示,现在无法推算亏损的规模。

由于禁止观众入场观看比赛,仅仅门票一项,东京奥组委的损失就可能达到8亿美元,约占奥组委原计划总收入的10%。另外,防疫措施也都增加了大量的人力物力,这也让预算大大增加。

东京奥运会延期一年使总预算由最初的1.35万亿日元(约合130亿美元)增加到1.644万亿日元(约合158.2亿美元)。

时隔12年 C罗亮相曼联基地

北京时间9月7日,曼联官方更新动态,C罗结束了在英国的隔离,顺利抵达了曼联的卡灵顿训练基地,这也是C罗时隔12年之后再次以曼联球员的身份重回卡灵顿。

曼联官网写道——“C罗再次回到了卡灵顿训练基地,回到了那个让自己成长为世界级巨星的地方,这对他来说无疑是一个激动人心的时刻。”

在会见还在基地训练的队友之前,C罗来到了教练办公室,见到了主教练索尔斯克亚,他们曾经也做过队友。

C罗有可能会在周六对阵纽卡斯尔联的英超联赛中迎来回归曼联后的首秀。与此同时,有国家队任务的球员也会在未来几天陆续返回卡灵顿。 据澎湃新闻

38岁里贝里 加盟意甲升班马

9月8日凌晨,意甲升班马萨勒尼塔纳宣布,法国老将里贝里自由加盟球队并签约一年,同时还有优先续约一年的条款。里贝里将在萨勒尼塔纳身穿7号球衣。

萨勒尼塔纳上赛季获得意甲亚军成功升级,但在本赛季前两轮意甲联赛遭遇两连败。

现年38岁的里贝里在2019年加盟意甲佛罗伦萨,今夏合同到期后里贝里恢复了自由身。虽然意甲的夏季转会期已经结束,但作为自由球员的他依然可以签约加盟萨勒尼塔纳。

在签下里贝里之后,萨勒尼塔纳还在主场为里贝里举行了亮相仪式,6000多名球迷来到现场欢迎里贝里。 据澎湃新闻

北京冬奥 俺老孙来也

卡通全明星加盟冰雪宣传片走红网络

“俺老孙来也!”经典的配音、熟悉的身影,随着“解说员”齐天大圣的华丽亮相,雪孩子、蛋生与狐狸三人组、葫芦娃七兄弟、二郎神、哪吒与敖丙,踏着雪、滑着冰,逐一登场。

这两天,有一支一分半钟的北京冬奥会宣传片刷爆了朋友圈、微博等社交网络。网友直呼“爷童回”,击节赞叹说,“上海美影厂全明星阵容助阵北京冬奥会,这排面也太大了吧。”不过,这个动画短视频,其实是国家体育总局冬季运动管理中心联合上海美术电影制片厂、华扬联众,在两年前共同制作推出的冰雪题材动漫影视作品《中国冰雪大扩列》宣传片。

两年后重又走红,上美影副厂长李早说:“很惊喜,但不意外。因为2022年北京冬奥会真的就要来了。”

突破次元阵容豪华

宣传片里,在孙悟空的召唤下,孩子们操练了起来。

首先出场的是雪孩子,冬奥会自然不能少了雪人的参与,大圣对雪孩子说:“冰雪运动那可是你的强项!”《天书奇谭》中的蛋生与狐狸三人组随后一同出场,蛋生年纪虽小,与三位老对手比赛冰雪运动却一马当先,孙悟空用我们最熟悉的语气说:“冰

雪运动得从娃娃抓起!”葫芦娃七兄弟很快也都来了,七兄弟玩起冰球来默契十足,大圣赞扬道:“葫芦娃们组个冰球队,定拿奖!”接着美猴王也遇到了自己的老对手二郎神,只是这一次两人化干戈为玉帛,擦肩而过时默契地击掌了,大圣还友好地打了个招呼:“二郎神,赛场上见!”更令网友惊喜的是,哪吒与敖丙这对冤家不仅

百人制作全部手绘

不过,要在一部宣传片里融合好这么多经典IP,并不是一件简单的事。

首先,是不同“运动员”的项目分配。据介绍,宣传片创意之初,冬季运动管理中心在不同的项目特点要点上就给予了介绍和专家意见。“我们根据速滑、花样、冰球、越野等冬奥比赛项目的特点,遴选不同的IP,适合的

冰雪动画明年上线

《中国冰雪大扩列》首发于2019年10月,如今又在社交网络上火了一把,还有许多网友惊喜地表示,自己在高铁上、地铁上也看到过。对于这个短视频的再次出圈,李早表示,大家如此有共鸣,“还是因为北京冬奥会越来越近了”。同时她也非常感谢有这么多

性格、动画表演。”李早说。

而后,是美术风格的统一。“上美影过往的这些经典作品有非常多不同的片种形态,比如说《大闹天宫》是手绘动画,《葫芦兄弟》是剪纸动画,这次我们要统一美术风格,要把这些不同的艺术表达形式和品种都融入到同一个美术表达之下,最后我们全部都是用手

观众对美影厂的IP形象还抱有这么大的热情和关注:“用动画形象和动画片来宣传冰雪运动和冬奥会是一个特别有意思的形式。未来,我们希望在助力推广冬奥、推广冰雪运动上做出更多的动画作品。”

采访中,这位年轻的副厂长还带来

“相逢一笑泯恩仇”,还手拉手跳起了双人滑……“你还能看到黑猫警长、九色鹿、阿凡提等等上美影的经典角色,网友说我们组起了‘中国童话联盟’。”李早说,在制作这支宣传片之初,美影厂就定下了方向——要让更多IP都参与到宣传冰雪运动中,展现更多的冰雪项目,让大家感受它们的魅力。

手绘来进行制作的。”李早介绍说,大约有近百位工作人员参与了项目,加班加点,也花费了足足两个月时间来绘制,“要让观众觉得不违和,其实每一笔每一画都大有讲究。比如说涉及到冰雪运动的场景,我们是‘偷偷’跟原来的葫芦山和天宫去做了一个很好的融合。”

了好消息,上美影正在筹备一部和冬奥主题有关的动画电影,“新作预计在明年和大家见面”。据悉,新片将是一个全新的原创故事,不过会以大家最熟悉的孙悟空和最亲切的大耳朵图图为主角,“还有许多其他的经典角色”。 据《新民晚报》孙佳音

